
38% des Français
s’intéressent au Rugby

50% au Football
20% au Handball

des Français assistent
à des matchs de Rugby
sur place
12% de Football
2% de Handball

6%

des Français 
regardent du Rugby
à la télévision
43% du Football
17% du Handball

35%

des Français
pratiquent du Rugby

9% du Football
3% du Handball

2%

LES FRANÇAIS
EN OVALIE

LES FRANÇAIS
EN OVALIE

Legende : % inférieur ou % supérieur à celui du Rugby

des Français s’intéressent
au Top 14

24%

31%
des Français s’intéressent
aux compétitions internationales

des Français s’intéressent
à la coupe d’Europe (H.Cup)

21%

des Français s’interessent à l’équipe de France de Rugby
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